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3ABEPH
Y roCYOAPCTBA
CBOM 13%

MHorve noan UCKPEHHE CYMTAIOT, YTO, HanpUMep, NPy NOKynKe KBapTupbl rocy4apCTBo UM
obsi3atenpHo 3annatut 260 000 py6. (HekoTopble, Hanbonee HauBHbIE HANOronaTeNbLWUKK,
BooOLle nonaratoT, 4To 1M 3annatat ax 2 000 000 py6.). NMoyemy nmeHHo aTy cymmy? OTKyna
oHa B3snacb? [1oyeMy MMeHHO Npu Nokynke kBapTupbl? OObIYHO, HAKTO B TaKMe NoApOoBHOCTM
He Boaetcs. A cnepoBano 6bl ... [pexae Yyem cTpacatb AeHbr C rocy4apcTBa HY>XXHO Kak
MUHMMYM pa3obpaTbCs KOraa ux BaM AOJIXHbBI, a KOraa HeT U B KakMx CyMMax.

HanoroBblin BbIYET KaK OH eCTb

Bce Mbl sBnsieMcst YecTHbIMM Hanoronnatenblwmkamu. Mnatnte Hanoru cesitas 0653aHHOCTb
Kaxgoro yenoseka nponvcanHas B KoHcTutyuun. Npexae BCero peyb MAET O Hanore Ha
L0OX0Lbl oU3nyeckmx nuu. Beob nonyyas ToT Mnm nHo Aoxon (HanpvuMep, oT NpPoLaXxu
Halero UMyLWecTBa UMM OT CAAYM NyCTyoWeR KBapTUpbl B apeHay) Mbl 0653aHbl 3annatuTb
ero B 6oaxeTt. A, Hanpumep, ¢ 3apnnaTbl ero yaepXxusaoT aBToMaTnyeckn. To ecTb Mbl
Nony4YaeM Ha Pykn OEHbIM yXe 3a BbIYETOM Hanora.

B HeKOTOpbIX CUTyaumMsax Mbl MOXEM yXe YyNnayeHHbI Hanor BepHyTb. [lnsa atoro cnegyet
NONYYnTb HANOroBbI BbIYET. HYTO Xe 310 Takoe?

BHumaHne! Hanorosbii BbIYET - 3Ta HEKas CyMMa, YCTaHOB/IEHHAs 3aKOHOM, KOTOpas
yMeHbwaeT Baw noxon obnaraemblii HAnOrom.
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lMoyeMy aTa cymma «Hekas»? [MoTOMy 4TO B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOW CUTyaumm oHa
pasnuyaetcs. Pasmep BblyeTa MOXET COCTaBnATb 0T 1 pybnsa 0o cymmbl npesbiwatoweii 2 000
000 py6neir. Hanorosble Bbl4eThl ObIBAIOT HECKONBKMX BUAOB. Hanprmep, NMywecTBEHHbIE,
coumanbHble 1 cTaHaapTHble. Ho noka ocTaHaBAMBaTbCs HA 3TUX NOAPOOHOCTSX He OyaeMm.
MponeMoHCTpUpyem nuiwb obwuii npuHUMN paboTbl HANOroBoro BelyeTa noboro Tuna. Y Bcex
rnepeyncneHHblX BbIYETOB OH O4MHAKOB.

Mpumep

Mpeanonoxwum, 4To Bawa 3apnnarta coctasnset 50 000 py6. B Mecsu. Hanor Ha goxonpl,
KOTOpbI ByneT ¢ Hee yaepXaH, COCTaBUT:

50 000 py6. x 13% = 6500 py6.

9Ty cyMMy, NpeanpusiTue B KOTOPOM Bbl paboTaeTe, ByneT eXXeMecsiHHO NnatuTb B BogXxer.
CnepoBaTenbHO, «Ha PyKW» Bbl MONYyYnTE 3apnnaTy 3a Bbl4ETOM Hanora, T0 eCTb b B
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CyMMe:

50 000 py6. - 6500 py6. = 43 500 py6.

CoOTBETCTBEHHO 3a rof Bam OyAeT HadvcneHa 3apnnaTa B pasmepe:

50 000 py6. x 12 mec. = 600 000 pyb.

C Hee ByqneT yoepxaH Harnor B CyMMe:

6500 py6. x 12 Mec. = 78 000 py6.
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KctaTtv BO3MOXEH Apyroi BapuaHT pacyeTta Hanora. HanpmuMep Takoii:

600 000 py6. x 13% = 78 000 pyb.

Mpu ntobom 13 BapnaHTOB ero CyMMa OCTaHeTCst HEU3MEHHOIA.

WNtak, npeanpuaTne B KOTOPOM Bbl paboTaeTe 3a rod yaepxana c Bac Hanor B pasmepe 78
000 py6. n 3annatmna ero B 6r0axeT. B aTOM rogy Bbl NONYy4YMAN NPaBO Ha BblYeT (KAKOW
MMEHHO - He BaxHO). CnenoBaTeNbHO, Ball rOA0BOM AOXOL [OMXKEH ObiTb YMEHbLWEH Ha ero
CymMmy. PaccMoTpuM HeCkobko CUTyauuia.

Cutyauus 1. BblyeT MeHblie fgoxona

Cymma BbiveTa coctaensieT 120 000 py6. B Takom cnyyae Baw ronoBoit 4oxon, obnaraembli
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Hanorom, CoOCTaBuT.

600 000 pyb6. (3apnnata 3a ron) - 120 000 py6. (Bbi4eT) = 480 000 pyb. (0bnaraembiii 0OX0L)

C Hero nonxeH ObiTb yaepXaH Hanor B pa3mepe:

480 000 py6. (obnaraembiin noxon) x 13% = 62 400 pyo.

OnHako, ¢ Bac yxxe yaepxanu 78 000 pyb. Benb npeanpusitue, KOTopoe nnaTuio Hanor 3a
BaC paccuyMTbiBano Baw noxon 6e3 yyeta BbideTa. CnenoBatenbHO YacTb Hanora Bbl BNpase
BEPHYTb 13 B0aXeTa «XMUBbIMA» AeHbraMn. 3Ta 4acTb COCTaBUT:

78 000 py6. (yxe yoep>xaHHblii Hanor) - 62 400 py6. (Hanor, KOTOpbIA HYXXHO yaepxaTb) = 15
600 py6. (Hanor, KOTOPbIV HY>XHO BEPHYTb)
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